Zenbaki arrunten arteko zatiketa

Matematika

1. Arauak erabiliz, kalkulatu honako zenbaki erromatar eta arrunt hauen balioa.
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2. Deskonposatu honako zenbaki hauek batuketa moduan.
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3. Egin honako eragiketa hauek.
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4. Osa eta idatz ezazu kasu bakoitzean egiaztatu duzun propietatearen izena.

5x(6+7)=5x6+5x7

Propietatea:

6x7=7x6

Propietatea:

6x(5x2)=(6x5)x2

Propietatea:
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5. Kalkula ezazu.

673437 6424389
X 358 X 56

6. Aurki itzazu 2, 3, 7 eta 9 zenbakien lehen hamar multiploak.

2:

7. Adierazi berretura moduan eta kalkulatu.

9x9-= =

4x4= =

5x5x5= =

16%= =

10%= =

42: =

8. Kalkula ezazu.

1.280 |14 167.893 | 45

450:10=

2000 : 100 =
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9. Aurki itzazu 12, 20 eta 36 zenbakien zatitzaile guztiak.

12:

20:

36:

10. Ebatz ezazu problema hau.

Nekazari batek kamioi bat kalabaza erosi du. Kamioian 5.000
kalabaza badaude, eta merkatuan sei euroan saltzen badu
bakoitza, zenbat euro irabaziko ditu, denak saltzen baditu? Hiru
seme-alaba baditu, eta etekinak hiruen artean banatu nahi

baditu, zenbat diru egokituko zaio seme/alaba bakoitzari?

Zer ari zaizkizu eskatzen?

Datuak Eragiketak

Emaitza




